## Тамбонская правда

## TEATP ОТКРЫВАЕТ CE30H

АВТРА областной дра-метический театр име-ни А. В. Лумачарского ряс-пажет замавос. В этот день под замакомые ритмы свет-ласькой егренады» выйдут на сцену комсомольцы 20-я годов, чтобы встретиться с сегоднящими локоленкем 3 ABTPA нашен юности и вместе вспомнить, как нечинался тот славный путь длиною в 60 лет. Эту новую работу по пьесе лауреата Ленин-ской премин и премии Лежой премин и премин инского комсомола петлова «Двадцать Светлова «Двадцеть лет спустя» театр посвящает замечательному празднику молодежи нашей страны— 60-летию ВЛКСМ.

60-летию влис.м.
Нам очень хочется, чтобы на этот спентанль пришли ветераны комсомоля, чтобы они поделились воспоминаниями о своей грозовой молодости с теми, что ныме умножает их славные боевые и трудовые

советского искусства— кить своим Велика мекусства-достижению тах вершин, к моторым ведет нас великая партия Ленина. Соответст-вовать этому высокому на-значению так же не прос-со, нак илеборобам соб-рать высокий урожай строителям па служить своим достижению те

рать высокий урожей, а строительм проложить в тайге импометры железно-дорожной метистрали. По-этому с таким душевным трепетом и волиением от-деет не суд нероде кем-дую свою строку поэт, кам-дую картину зудожнив и каждый свой спектакль те-атр.

470

собираемся мы представить на суд зритеже недели покапервые первые же недели пока-жем три премьеры, под-готовленные во аремя лет-ния гастролей в Белгоро-де и Пскове, которые, к слову, прошли с большим услехом. Это будут спеи-такия по письмем А. Соф-ронова «Уреган», В. Рас-путика «Последний срои» и французского довлачуспутима «Последним срои» и французского драметур-га Марка Жильбера Сова-жона «Ночной переполох». Все три пьесы посвящены острым моральным проблемам, они наглядно де-монстрируют диаметраль-ность нравственности со-циалистического и буржу-

ваного обществ. В ноябре по всей стране пройдет традиционная не-деля «Театр и дети». Для наших самых меленьких эрителей мы приготовили й мы пр «Великий зрич сказку «оч этот волшебник». Этот спектакль рас-сказывает о забавных приилючениях школьников, таниственным образом по-павших на необитаемый

Вслод за тем покажем комедию известных советских комедиографов Э. Брагинского и Э. Рязаиоза «Аморальная история». Парвой постановкой вв-вого, 1979 года станет спек-такль по льесе В. Черив вого, 1979 год.
такль по пьесе В. чертакль по пьесе В. чер«Превышение власти». Не
«Превышение власти».
«Превы ности нашего народовластия, говорит об ответсттия, венности и тех, ко доверена. кому этп на. Острым

власть доверене. Острым моральным проблемам из жизни советской молодажи посвящене последняя пьеса. А. Арбузова «Жествие игры». Большой и неизменный успех таких наших музыкальных спектаклей, же «Ты — это я!», «Дония Люция» подсказал нам решение кключить в реперемене колючить в преставляющей колючить в колюч шение еключить в репер-туар популярный мюзикл «Женский монастырь» по льесе Вл. Дыховичного и Слободского

В рамках проводимого в этом году Министерством культуры РСФСР фастивавенгерской драматурl'idea одной из пьес венгерских авторов. Мы обратились и к русской классика классика --пьесе М. Горького ры». Это произвед произведение силой изобличает поистине дикую сущность художествен 

В Кылазынась новым режиссером З. Ф. Селенковой и молодой актрисок Парисок Столбо. К новым, более высоким рубежам в труде, науке и культуре устрамляют нас октябрыские Призывы Центрального Комитета Комчистической партин. мунистической Сложные за, кой парты. задачи решают ченики Тамбоз-Сложны тружен на рус сичас тружен на рус щины, стоящие на рус обновления своего кра-областного центра. подектив преисполнен стоя сетойным см. сетойн на рубажа холлектив преисполнен ме-лания быть достойным на-ставником и другом своиз замечательных зрителей — тружеников промышлен-CRONX хозяйства, сельского учащихся...

Ждем зас, друзья, ши спектакли!

В. ЦЕСЛЯК. Главный режиссер Тамбовского областного драматического театра

нменн А. В. Луначарского, заслуженный деятель испусств РСФСР.